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fotogalerie

Revolution Train
Jeho plánovaný příjezd do Kadaně vzbudil velkou a 

bouřlivou debatu na zasedání zastupitelstva. Přesto si 
troufáme říct, že je velmi dobře, že se Revolution Train 
v Kadani objevil. Zájem o tuto formu prevence byl bez 

nadsázky obrovský.
Podrobnosti na straně 2.

metr za den

Ohryzaný komín
Málokdo si asi nevšiml, že kdysi třísetmetrový komín 
u prunéřovské dvojky se zmenšuje. Bourací bagr 

krouží po jeho vrcholu a neustále jej zmenšuje. Podle 
informací z ČEZ jeho úbytek činí asi metr za den. Práce 

potrvají ještě asi půl roku
Podrobnosti na straně 2.

autorské dětské divadlo

Továrna na sny
Co by se stalo, kdyby byly všechny sny úplně 

stejné? Byla by to hrozná nuda. Členové divadelního 
souboru při DDM Šuplík Tajní křečkové na tohle téma 

napsali divadelní hru. Premiéra proběhla v Orfeu a 
sklidila zasloužené ovace.

Podrobnosti na straně 7.

Chcete dostávat  upozornění z radnice?
Nainstalujte si aplikaci Česká obec - načtěte QR kód

nebo na www.ceskaobec.cz

Objednejte předplatné KN elektronicky!

Předplatné Kadaňských novin na rok (12 měsíců) stojí 104 koruny.

Objednat ho lze ale i elektronicky, a to na adrese:

www.noviny-kadan.cz/predplatne
nebo po načtení QR kódu

Stačí vyplnit jméno a adresu, kam mají noviny chodit,
a odeslat příkaz k úhradě.

Kadaňské noviny  
online:

www.noviny-kadan.cz/online

www.akce-kadan.cz
Přehled o všech akcích konaných         
v Kadani na jednom místě. To je portál
WWW.AKCE-KADAN.CZ. 

Ať je pořadatelem 
události kdokoliv, 
najdete ji právě na 
této internetové stránce.

 pocta mistru mikulášovi i krásám Kadaně

Horologium

Autor díla Josef Vrana (vlevo) a starosta Jan Losenický odhalují horologium. Foto M. Šíl

V úterý 28. dubna odpoledne dostala 
kadaňská historická radnice nové umě-
lecké dílo. Jeho autorem je architekt a 
výtvarník Josef Vrana, který při slav-
nostním odhalení Kadaňského horolo-
gia vzpomněl na svou seminární práci 
na téma sklípkové klenby ve františ-
kánském klášteře. Tu zpracovával coby 
student architektury v 60. letech 20. sto-
letí. „Když jsem se po letech do Kadaně 
vrátil, s úžasem jsem sledoval proměnu 
tohoto krásného města,“ řekl autor 
horologia a pokračoval: „Jako prezi-
dent Asociace interiérových architektů 
České republiky jsem měl příležitost se-
známit kolegy s touto problematikou i 
s vynikajícími výsledky, kterých bylo do-
saženo. Proto bylo rozhodnuto porotou 
Asociace, a to poprvé od svého vzniku 

(1992), výrazně ocenit tuto záslužnou 
činnost vedení města a jeho obyvatel. 
Bylo mi ctí být pověřen vytvořením 
obrazu, který by alegoricky zachytil 
vývoj města – jeho minulost, přítomnost 
i směřování do budoucnosti – s přáním, 
aby se této práci i nadále dařilo.“

Starosta Jan Losenický ocenění            
s poděkováním převzal. „Identitu Ka-
daně tvoří především lidé. Lidé, kteří tu 
žijí, ale i ti, kteří tu žili před námi. Mnozí 
jsou bezejmenní. Identitu města ale 
tvoří také díla, která tu po sobě zane-
chali. Připomínáme Mikuláše z Kadaně, 
který v roce 1410 sestrojil nejslavnější 
orloj na světě. Slavnější než ten v Benát-
kách, Padově a dalších italských měs-
tech, i než ten ve Štrasburku, Mnichově 
nebo Bernu. Nejstarší stále funkční orloj 
na světě je spojen skrze svého stvořitele 
s Kadaní. Kadaňské horologium,  dovo-
lím si říct, nás také propojuje se světem, 
protože pan Vrana se jako architekt 
podílel i na úspěšném pavilonu, který 
reprezentoval Československo na vý-
stavě EXPO 1986 ve Vancouveru,“ řekl při 
odhalení díla.

Kadaňské horologium je důstojnou 
připomínkou nejen mistra Mikuláše, 
ale také toho, jak Kadaň pečuje o svůj 
kulturní odkaz.  M. Šíl
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fotogalerie

Revolution Train
práce potrvají ještě půl roku 

Komín v Prunéřově mizí
Po bouřlivé diskusi v zastupitelstvu, kterou vzbudil plán radnice na podporu 

preventivní protidrogové akce Revolution Train, se tolik probíraný vlak objevil ve 
stanici Kadaň předměstí. V úterý 21. dubna do něj celý den proudily davy lidí. A 
to bez nadsázky. Podle vyjádření jeho provozovatelů bylo velmi složité uspokojit 
zájem škol a rovněž po 15. hodině odpolední, kdy přišel čas pro veřejnost, se množ-
ství návštěvníků nezmenšilo. Je to přinejmenším důkaz opravdového zájmu o tuto 
formu prevence a toho, že šlo o krok správným směrem.  M. Šíl

O odstranění komína bylo rozhodnuto 
prakticky už před skončením retro-
fitu Elektrárny Prunéřov 2, tedy v roce 
2015. Důvod byl prostý, po modernizaci 
elektrárny už totiž nebyl zapotřebí, 
neboť veškeré vyčištěné spaliny jsou 
odváděny kouřovody do chladicích 
věží. Vzhledem k tomu, že následně 

Dobročinný bazar znovu nadchl

proběhlo odstavení Elektrárny Prunéřov 
1, její kompletní demolice a vyčištění 
celého prostoru pro další energetické 
využití, muselo se s bouráním komína 
trochu počkat.

„Od září loňského roku se tak během 
pracovního dne sníží komín vždy o cca 
jeden metr. Rozumí se, že kvůli odvozu 
sutě se musí pochopitelně bourací 
práce z bezpečnostních důvodů čas 
od času na nějakou dobu přerušit,“ 
řekl vedoucí útvaru Příprava a reali-

zace demolic ČEZ, a. s. Karel Bäumelt 
s tím, že železobetonové sutě bude 
ve finále zhruba 17 tis. tun a ostatního 
železa (žebříky, armatury apod.) 301 tun.  
Šamotové cihlové vyzdívky bylo 2,7 tis. 
tun. Prakticky vše je recyklováno k dal-
šímu využití, například jako zásypový 
materiál.  O. Schnepp, foto archiv ČEZ

Revolution Train stál a vítal zájemce celý den. Foto M. Šíl

Na začátku cesty vlakem se všichni dozvědí, 
co všechno v našich životech skrývá potenciál 
stát se návykovou látkou. A že nejde jen o 
chemické substance, dokazuje i to, že kromě 
gameblingu (chorobného hraní a sázení) je to 
rovněž nadměrné používání telefonu. 
Foto M. Šíl

V další místnosti se lidé ocitnou uvnitř lid-
ského těla. A to v okamžiku, kdy je organis-
mus ještě zdravý a nedotčený drogou. Každá 
droga jej ničí a devastuje, mnohdy i fatál-
ním způsobem. A to, co vypadá jako lákavá 
zábava, se nakonec ukáže jako cesta ke smrti. 
Foto M. Šíl

Alkohol je u nás velmi tolerovaná návyková 
látka. Náš vztah k němu je benevolentní. 
Ovšem je třeba pochopit, že je potřeba naučit 
se ho zvládat. Že například za volant opravdu 
nepatří. Nikdy. Ani když to vypadá zábavně. 
Foto M. Šíl

Stačí jednoduše říct - neřídím. A když někdo 
jiný neodolá - nejedu. A může být o nehodu 
méně. V tomto případě to ovšem někdo ne-
řekl. Výsledek - nehoda, při které zemřeli lidé. 
A následky? Vězeňská cela už není tak cool. 
Foto M. Šíl

Při cestě vlakem se lidé nepotkávají jen s al- 
koholem, ale i s mnohem tvrdšími drogami. 
A tvůrci příběhu se jim snaží ukázat kru-
tou pravdu. To, co na začátku vypadá jako 
legrace a bezva úlet, končí opravdu hnusně. 
Odporně. Žijete v odpadcích, jíte odpadky a 
vlastně vám to nevadí. Protože chcete jenom 
drogu. Mnoha dětem návštěva vlaku otevírá 
oči. Tvůrci navíc pokračují - už na podzim 
otevřou první RT Hub - volnočasový klub pro 
mladé. Foto M. Šíl

Již 6. dobročinný bazar proběhl             
v pátek 24. dubna na pobočce 
knihovny. Výtěžek z prodeje byl určený 
na pomoc Toníku Krchníkovi, který 
trpí celiakií a autismem. Letošní ročník 
přilákal rekordní množství převážně 
návštěvnic, a to i díky novému dopro-
vodnému programu. „Poprvé jsme 
bazar oficiálně zahájili, a to za účasti 
stylistky Veroniky Slaninové, která se 
s námi podělila o tipy, jak pečovat o 
náš šatník, aby co nejvíce vydržel, a jak 
nakupovat oblečení smysluplně. Další 
novinkou byl Oriflame líčící koutek Dády 
Svobodové, které tímto děkujeme, že se 
k nám přidala,“ řekla vedoucí knihovny 
Vendy Pešíková. 

Nechyběl ani stánek s dobrotami 
spolku Egéria. Rekordní nebyla jen 
návštěvnost, ale i množství vybraného 
oblečení. „Ne vše se prodalo, a tak po-
kračujeme v dobročinnosti tím, že část 
poputuje do azylového domu Naděje 
v Klášterci nad Ohří a část do Charity         
v Ostrově,“ dodala Vendy Pešíková.

Atmosféra byla jako vždy výborná, 
přátelské až domácká. Sousedské 
setkání v tom nejlepším slova smyslu.
Pro Tondu Krchníka se podařilo vybrat 
krásných 27 535 Kč. M. Šíl

Vybrat pěkný kousek nebylo těžké. Omezit 
výběr na rozumné množství kusů pak už těžší, 
nabídka byla skvělá. Foto M. Šíl

Veronika Slaninová v úvodu krátce promlu-
vila, ale poté procházela mezi návštěvnicemi 
a radila, jak vše sladit s postavou. Foto M. Šíl
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Stavba Slovanu brzy znovu začne festival se 21. května vydává do čtvrtí

Do:díla! - Sousedské štrůdlování

Darujte buňky s Nemocnicí Kadaň
Zapojit se do Českého registru dárců 

krvetvorných buněk můžete přímo          
v Nemocnici Kadaň. Tamní Transfúzní 
odběrové centrum funguje jako nábo-
rové místo, kam stačí dorazit v uve-
deném čase, na místě vyplnit krátký 
dotazník a následně vám zdravotníci 
odeberou malý vzorek krve. Ten slouží 
k určení vašich tkáňových znaků a zařa-
zení do registru.

Na Transfuzní odběrové centrum 
Kadaň můžete přijít v úterý až čtvrtek 
v době od 6.30 do 8.30 ráno. S sebou 
potřebujete jen průkaz totožnosti a kar-
tičku zdravotní pojišťovny,“ řekla mluvčí 
nemocnice Karolína Odlasová.

Registrovat se může kdokoliv ve vě-
kovém rozmezí 18 – 40 let. Podmínkou 
je ovšem výborný zdravotní stav  bez 
trvalé medikace mimo hormonální an-
tikoncepce. Lze přijmout i lehkou alergii 

(např. sennou rýmu bez trvalé medi-
kace). Je také potřeba mít hmotnost 
alespoň 50 kg.

„Registrace zabere jen několik minut. 
Samotný odběr je srovnatelný s běžným 
odběrem krve. Do registru se zapisujete 
jako potenciální dárce a k samotnému 
darování dochází pouze v případě, že se 
najde shoda s konkrétním pacientem,“ 
upřesnila Karolína Odlasová. 

Pokud si nejste jistí, můžete využít ná-
sledující kontakty: telefon: 474 944 387, 
e-mail: transfuze@nemkadan.cz. M. Šíl

Festival Do:díla! pokračuje druhou 
událostí, která již více ukazuje jeho tzv. 
sousedskou tvář. Sousedské štrůdlování 
je akcí, která má posílit sousedského 
ducha, pocit sounáležitosti se čtvrtí, 
kde žiji, propojit lidi, žijící na stejném 
místě.

Princip je vlastně velmi prostý, 
jednoduchý, ale ověřený. Sousedské 
setkání spojené se „soutěží“ o nejlepší 
sladký a slaný štrůdl. A je jasné, že ona 
soutěž má být právě tím jednotícím 
prvkem. Svorníkem, jenž má prolomit 
ledy, aby při pochutnávání si na přine-
sených dobrotách lidé odhodili ostych 
a alespoň na chvíli se ze známých stali 
opravdoví sousedé a snad i přátelé.

Společně budou všichni ochutnávat, 
vyhraje produkt, který dostal nejvíc 
hlasů (kuliček do kelímku). Vítězové         
v obou kategoriích (slaný/ sladký) 
vyhrají poukaz na rodinnou večeři                
v některé z kadaňských restaurací. 

Na místě bude i stánek s pivem, limo-
nádou, případně dalším občerstvením 

Město vyhlásilo další kolo výběrového 
řízení na nájemce restaurace Slunce

Datum: 21. 5. 2026
Začátek: 16:30
Místo: prostor před ZŠ Na Podlesí
Cíl: setkání obyvatel sídliště D
Program: soutěž o nejlepší sladký a 
slaný štrůdl

Pravidla: každá rodina přinese do 
soutěže jeden štrůdl (šišku, slaný 
nebo sladký, ale může oba) v nakrá-
jeném stavu. Obdrží soutěžní číslo a 
pásku, která je opravňuje k účasti na 
akci.

Konec: do snědení soutěžních 
výrobků, předpokad max. do 19:00

a reprodukovaná hudba. Souhrnné 
informace by organizátoři chtěli distri-
buovat do všech schránek na sídlišti D, 
takže by nikoho z jeho obyvatel infor-
mace o blížící se akci a možnosti se 
zapojit neměla minout.           M. Šíl

Do právě ukončeného výběrového 
řízení na nájemce bývalé restaurace 
Slunce se ani tentokrát nikdo nepři-
hlásil. Radnice proto vyhlásila nové 
výběrové řízení, které bude ukončeno   
v pondělí 8. června.

Podmínky zůstávají stejné - zejména 
nájemné činí stále 1 korunu za metr 
čtverečný. Mění se ovšem možnosti 
využití provozovny. Už není tak striktně 
omezeno na gastronomii. „Ta gastro-
nomie samozřejmě zůstala, ale při-
dali jsme k tomu ještě dvě další možn 
činnosti. První je potravinářská výroba 
s prodejem. Tam předpokládáme 
například nějakou pekárnu, cukrárnu 
či podobně, protože co jiného by bylo 
možné vyrábět v těch prostorách,“ 
uvedl starosta Jan Losenický. Druhou 
jsou nepotravinářské specializované 
prodejny. Jak tomu rozumět? „Tam jde 
o všechno možné kromě potravin a ve-
čerek,“ upřesnil starosta. „Těch je kolem 
hodně a bylo by to zbytečné ovlivňo-
vání konkurence. Právě proto bychom 
rádi chtěli jinou formu případné provo-
zovny.“ Restaurace Slunce je k proná-
jmu nabízena již poněkolikáté. Hlavním 
problémem pro případného nájemce 

je absence kuchyňského 
vybavení. M. Šíl

Na začátku celé „anabáze“ kolem 
bytového domu Slovan byl záměr 
rekonstruovat starý objekt tak, aby                      
z něj vznikly byty. V projektu bylo pou-
žití stávajících konstrukcí. To se ovšem 
ukázalo jako nemožné kvůli jejich 
poškození a předchozímu nekvalitnímu 
provedení stavby z dob komunismu.

To celé vyústilo až k bodu, kdy bylo 
ekonomičtější celou stavbu zdemolovat 
a stavět celý dům s byty od základu. To 
byl takový zásah do projektu a podmí-
nek stavby, že se město a firmy po del-
ších jednáních dohodly na vzájemném 
odstoupení od smlouvy. V tu chvíli se 
ovšem otevřela možnost postavit více 
bytů, než mohla stará konstrukce unést. 
„A to se ukázalo jako velký přínos pro 
nový projekt, který mohl doznat výraz-
ných změn,“ řekl starosta Jan Losenický. 
„Jednak se nepostaví něco málo přes 
třicet bytů, ale bude to téměř pade-
sátka bytových jednotek. Konstrukční 
řešení  bude moci být jednodušší a mo-
dernější, což stavbu zlevní. A poslední 
důležitá změna je to, že v budově bude i 
pobočka městské policie. Tu si vyžádali 
sami lidé z okolí na jednání, které jsme 
s nimi měli. My to považujeme za skvělý 
nápad, protože pro každodenní život 
sídliště a bezpečnost to bude rozhodně 
přínosné,“ doplnil starosta.

Všechny změny, které v projektu Slo-
van přišly, jsou dobře vidět na panelu, 
který byl nedávno instalován před 
staveništěm. Poměrně do detailu je na 

něm zobrazeno, jak bude nový bytový 
dům vypadat, v textech je uvedeno, co 
vše bude součástí a další věci.

Práce na projektu budou dokončeny 
v nejbližší době. Výstavbu pak radnice 
plánuje realizovat systémem Design & 
Build (Navrhni a postav), který spočívá 
v tom, že tu finální podobu projektu 
udělá samotná realizátorská firma, a tím 
pádem už nemůže docházet k žádným 
rozporům mezi projektantem a reali-
zační firmou. „Vyzkoušeli si to v sou-
sedním Klášterci nad Ohří na kulturním 
domě, my se tam inspirovali. Šetří to 
čas, protože nedochází k dohadům, ale 
i peníze, protože cenu garantuje firma 
sama,“ řekl Jan Losenický.

Soutěž je teď vyhlášena a na pod-
zim by se mělo pracovat na základech 
stavby. Město si na polovinu nákladů 
vezme úvěr od Národní rozvojové 
banky s velmi zvýhodněným úrokem. A 
protože jde o investici, úvěr bude moci 
být splácen z nájmů. M. Šíl PODMÍNKY ŘÍZENÍ:
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Městská policie odhalí hříšníky i za 
pomoci kamer

„Rozmohl se nám tady takový nešvar“.  
Zlidovělá filmová hláška přesně popi-
suje stálý nešvar, kterým je v Kadani 
odkládání nejrůznějšího materiálu, pře-
devším dožitého nábytku nebo větších 
elektrických spotřebičů z domácnosti 
ke kontejnerovému stání. Obyvatelé 
města tak činí hlavně z pohodlnosti. 
Správně by měly zmíněné věci skončit 
na sběrném dvoře. Lidé tak přidělávají 
práci pracovníkům technických služeb, 
kteří tyto věci musí odvézt, a rostou tím 
i náklady. Více práce má díky tomu také 
městská policie, která podobné případy 
šetří. Zaměřuje se na to při své kontrolní 
činnosti a silným pomocníkem je ro-
bustní kamerový systém, který dokáže 
řadu případů také odhalit. Pokud nedo-
jde k nápravě, čeká hříšníky pokuta.

K jednomu z posledních takových 
případů došlo 1. dubna, a nebyl to apríl. 
Večer krátce po osmé hodině řešila 
městská policie odložení několika kusů 
starého nábytku ke kontejnerovému 
stání v Chomutovské ulici. Při šetření 

svědkové potvrdili, že věci ke kontejne-
rům vynášeli tři muži z bytu ženy, která 
se strážníkům k činu doznala. Nebyla 
však ochotna věc napravit, stejně jako 
jeden z trojlístku. Byla jim uložena 
pokuta. Naopak zbylí dva muži se o ná-
pravu snažili. V. Vlasák, foto MěP

Omezení provozu 
TOC Žatec

Upozorňujeme dárce, že z provozních důvodů bude

omezen provoz Transfúzního odběrového centra v Žatci.  

  S platností od 4. 5. 2026 je centrum pro dárce krve ote-

vřeno pouze ve čtvrtek od 6.30 do 8.30 hodin.

V blízké době se v Kadani uskuteční 
důležitá úprava komunikace, která zvýší 
bezpečnost dětí i dalších chodců. Díky 
podpoře NADACE ČEZ bude doplněno 
chybějící osvětlení přechodu pro 
chodce v ulici Jungmannova, přímo 
před Mateřskou školou Olgy Havlové.

Součástí projektu není pouze nové 
osvětlení přechodu. Přechod projde 
také stavebními úpravami, aby plně 
odpovídal platným technickým předpi-
sům. Šířka komunikace bude upravena 
na 7 metrů a dojde rovněž k opravě 
živičného povrchu v této lokalitě.

Město si od těchto změn slibuje vý-
razné zvýšení bezpečnosti v místě, kde 
se denně pohybují desítky dětí, rodičů i 
obyvatel přilehlých ulic. Moderní osvět-

Přibude nový oranžový přechod

lení a úprava přechodu přispějí k lepší 
viditelnosti a bezpečnějšímu provozu.

                                                                M. Šíl

Prohlédněte si uhlí v klášteře

Betonová hranice na baště

V sobotu 25. dubna byla vernisáží za-
hájena výstava Uhlí, zapůjčená z Regi-
onálního muzea v Teplicích. Děkujeme 
všem zapůjčitelům, všem spolupracu-
jícím, všem partnerům, dárci vína na 
vernisáž Ing. Marcelu Čadílkovi, staviteli 
štoly Pavlu Chaloupkovi, jakož i vystu-
pující hornické kapele Mostečanka za 
příjemné sobotní odpoledne.

Výstava je v klášteře přístupná               
v květnu od čtvrtka do neděle a od 
června do konce září pak denně mimo 
pondělí, vždy od 10 do 17 hodin. Sou-
částí výstavy je také model štoly v kláš-
terní zahradě. K výstavě je doprovodný 
školní program, který můžete objedná-
vat na e-mailu liebscher@kultura-ka-
dan.cz nebo na tel. 602 104 242. 

                                        Text a foto MMK

V sobotu 11. dubna byla vernisáží slav-
nostně zahájena nová výstava na baště 
věnovaná 90. výročí zahájení výstavby 
opevnění ŘOP. Oblíbené slovo řopík 
pochází právě ze zkratky ŘOP - ředitel-
ství opevňovacích prací. A samozřejmě 
nejen řopík, který je součástí stálé 
expozice, je na výstavě k vidění.

Výstavu pro Městské muzeum v Ka-
dani připravil spolek Muzeum Na Koči-
čáku pod vedením Jiřího Piramovského. 
Spolek s naším muzeem spolupracuje 
dlouhodobě a výstava, již připravil, je 
velmi dobře a poutavě realizována.

První exponát potkají návštěvníci už 
před baštou. Je to protitankový ježek 
- český vynález právě z doby, kdy ŘOP 
budovalo svá opevnění. 

K vidění jsou ale i zbraně, části řopíků, 
uniformy, dobové dokumenty, mapy, 
fotografie také autorské obrazy řopíků 
malované Šimonem Čekalem - klášte-
reckým výtvarníkem trpícím závažnou 
oční vadou. 

Výstava Betonová hranice je k vidění 
po celou sezonu, tedy až do 1. listopadu.   

                                                                M. Šíl Mezi vojáky protitankový ježek. Foto M. Šíl

Jiří Piramovský. Foto M. Šíl

Model štoly v zahradě. Foto MMK
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Letní otevírací doba (3. 4. - 31. 10.) 

	 PO	 8.00 - 17.00
	 ÚT	 8.00 - 16.00
	 ST	 8.00 - 17.00
	 ČT	 8.00 - 16.00
	 PÁ	 8.00 - 17.00
	 SO	 8.30 - 17.00
	 NE	 8.30 - 17.00

CzechPoint PO-PÁ 8.00-15.00

Adresa: 
Jana Švermy 7, 432 01 Kadaň, 
telefon: +420 474 319 550
mobil: +420 725 763 497
e-mail: infocentrum@kultura-kadan.cz

SOBOTA 16. KVĚTNA
8.00 – 8.30	 Koželužská 1523
8.45 – 9.15	 1. máje 1534
9.30 - 10.00	 1. máje 1538
10.15 - 10.45	N a Podlesí u koberců
11.00 – 11.30	N a Podlesí 
          		  u MŠ Hvězdička
12.15 – 12.45	S ukova u výměníku
13.00 – 13.30	V ěžní 1392
13.45 -  14.15	 Žitná 1624

Křížovku pro vás sestavil Václav Jirkovský. Tajenka z minulého čísla: Tichá voda hlubší bývá.

SBĚRNÝ DVŮR 
otevírací doba

PO	 8.00-12.00    12.30-17.00
ÚT	 8.00-12.00    12.30-16.00
ST	 8.00-12.00    12.30-16.00
ČT	 8.00-12.00    12.30-17.00
PÁ	 8.00-12.00    12.30-16.00
SO	 8.00-16.00
Neděle a státní svátky zavřeno.

Rozmístění kontejnerů

tel.: 721 455 032
denisa.svobodova@kadan.charita.cz

SOBOTA 30.KVĚTNA
8.00 – 8.30	 Budovatelů 1154
8.45 – 9.15	 Komenského u Deliky
9.30 - 10.00	N a Strážišti 1888,
 		  parkoviště
10.15 - 10.45	V áclava Havla 1090

informační
centrum

Turistické

Inzerce
Vyklízení domů, bytů, chat.
Tel.: 601 521 459

Z deníku MěP
Chtěla nakupovat zadarmo

5. dubna po třetí hodině odpoledne 
byla hlídka městské policie vyslána 
do Alberta, kde bezpečnostní kamery 
odhalily ženu, která se snažila odnést 
zboží bez zaplacení. Strážníkům svůj 
čin zdůvodňovala tím, že má málo 
peněz a platí vysoký nájem, ale přesto 
chtěla svému příteli a dětem udělat 
radost. Proto chtěla z prodejny odejít 
bez zaplacení. Nahlédnutím do registru 
přestupků byla zjištěna recidiva. Byla jí 
uložena pokuta.

Jarní potravinová sbírka 2026

první kadaňský podcast

Kdo byl Viktor Vasareli?

V sobotu 25. dubna jste si mohli všim-
nout dobrovolníků, kteří v supermarke-
tech Kaufland a Penny shromažďovali 
od dárců potraviny a drogerii při jarním 
kole Potravinové sbírky. V Kadani ji tra-
dičně zajišťuje Charita Kadaň. „Ve spolu-
práci s Potravinovou bankou Džbánsko, 
z.s. jsme opět stanuli v obchodech Kau-
fland a Penny. Do sbírky se zapojilo více 
než 40 dobrovolníků z naší organizace 
a tradičně i ze Střední průmyslové školy 
a Vyšší odborné školy Chomutov. Každý 
dorazil na svou službu včas  - a díky 

tomu mohlo vše běžet jako po másle,“ 
řekla ředitelka Charity Kadaň Denisa 
Svobodová. 

Výsledky sbírky jsou opět velmi po-
vzbudivé. Celorepublikově se podařilo 
vybrat 623 tun potravin a drogerie. 
V Kadani pak dobří lidé věnovali po-
třebným 1 344 kilogramů trvanlivých 
potravin a 182 kilogramů drogerie. „Tyto 
dary pomohou nejen našim stávajícím 
klientům, ale i těm, kteří se na nás nově 
obracejí. Upřímně a ze srdce děkujeme 
všem dobrým lidem, kteří se na tomto 
krásném výsledku podíleli – ať už pravi-
delně, nebo třeba jen náhodou. 

Velké poděkování patří také našim 
dobrovolníkům – lidem, kteří mají srdce 
na dlani,“ poděkovala Denisa Svobo-
dová. Velké díky si zaslouží také  Kau-
fland Česká republika a PENNY Česká 
republika. „Stejně jako Město Kadaň za 
vřelé přijetí a vždy milé jednání. 

Nyní nás čeká velké třídění, následně 
pomůžeme všude tam, kde naše síly 
stačí,“ zakončila poděkování ředitelka 
kadaňské charity.  M. Šíl, foto Charita

Seznámit se s dílem Viktora Vasare-
liho můžete v rámci právě probíhající 
výstavy v Galerii Josefa Lieslera. Kdo 
ovšem byl tento svérázný původem 
maďarský výtvarník? Jakým způsobem 
pracoval, jak je možné, že za svého 
života otevřel dvě muzea věnovaná své 
tvorbě?

Na všechny tyto otázky dá odpověď 
kurátorka Pavlína Vyhnálková v epizodě 
nově vzniklého podcastu nazvaného 
První kadaňský podcast.

Epizodu 
věnovanou 
Vasarelimu 
najdete po 
načtení QR 
kódu.

První kadaň-
ský podcast 
chce přinášet zajímavé osobnosti 
z našeho města i hosty přijíždějící                 
z daleka.   M. Šíl
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Rodinná  
a společenská 
kronika

Kino Hvězda
ul. Kpt. Jaroše 1466, Kadaň
tel.:  +420 474 334 481
www.kinokadan.cz

PÁTEK 8. 5. / 17.00 hodin
ĎÁBEL NOSÍ PRADU 2
Téměř 20 let po svém ikonickém ztvár-
nění postav Mirandy, Andy, Emily a 
Nigela se Meryl Streep, Anne Hathaway, 
Emily Blunt a Stanley Tucci vrací do 
módních ulic New Yorku. Režie: David 
Frankel, hrají Anne Hathaway, Meryl 
Streep, Emily Blunt, Stanley Tucci, Justin 
Theroux. Komedie / USA / 2026 / 120 min. 
/ 160 Kč

PÁTEK 8. 5. / 20.00 hodin
HOKUM
Spisovatel hororů navštíví irský hosti-
nec, aby rozptýlil popel svých rodičů, 
aniž by tušil, že tento objekt je údajně 
posedlý čarodějnicí. Režie Damian Mc-
Carthy, hrají Adam Scott, David Wilmot, 
Austin Amelio, Florence Ordesh, Peter 
Coonan. Horor / USA / 2026 / 101 min. / 160 
Kč

SOBOTA 9. 5. / 14.00 HODIN
CONNI: PŘÍBĚH JEŘÁBA
Animovaná postavička Conni patří mezi 
nejpopulárnější dětské hrdinky v Česku 
– její knížky a seriál baví předškoláky a 
mladší školáky již přes 15 let. Animovaný / 
SRN / 2026 / 79 min. / 150 Kč

SOBOTA 9. 5. / 17.00 HODIN
BÉÉÉ TÝM NA STOPĚ
V této vtipné, novátorské detektivce 
je George (Hugh Jackman) pastýř, 
který každou noc čte svým milovaným 
ovcím detektivní romány v domnění, 
že jim stejně nemohou rozumět. Režie: 
Kyle Balda, hrají Hugh Jackman, Emma 
Thompson, Nicholas Braun, Molly Gor-
don, Nicholas Galitzine. Komedie / USA, 
Japonsko / 2026 / 110 min. / 160 Kč

SOBOTA 9. 5. / 20.00 HODIN
MICHAEL
Michael je filmový portrét člověka, který 
byl pro mnohé nezpochybnitelnou 
hudební ikonou. Díky producentovi 
filmu Bohemian Rhapsody získají diváci 
šanci prožít zrození legendy Michaela 
Jacksona. Režie  Antoine Fuqua, hrají  
Jaafar Jackson, Colman Domingo, Nia 
Long, Miles Teller, Laura Harrier. Životo-
pisný / USA / 2026 / 125 min. / 160 Kč

Neděle 10. 5. / 14.00 hodin
LEGENDY ALYSIE
Patřili k největším superhrdinům své 
doby, byli to neohrožení dobrodruzi, 
prostě Legendy! Strašlivá kletba z nich 
ale udělala desetileté děti a přiměla je 
se skrývat. Animovaný / F / 2026 / 93 min. 
/ 150 Kč

Neděle 10. 5. / 17.00 hodin
PILLION
Colin (Harry Melling) žije rutinní život na 
londýnském předměstí. Jeho dny jsou 
protknuté prací, po večerech vystupuje 
v baru s pěveckou skupinou a o roman-
tická dobrodružství je nouze. To se však 
změní ve chvíli, kdy plachého Colina             
v baru osloví Ray (Alexander Skars-
gård), tajemně svůdný člen motorkář-
ského gangu. Režie  Harry Lighton, hrají 
Alexander Skarsgård, Harry Melling, 
Douglas Hodge. Romantický, drama / 
USA / 2026 / 103 min. / 150 Kč

STŘEDA 13. 5. / 16.30 hodin
MICHAEL
Životopisný / USA / 2026 / 125 min. / 160 Kč

STŘEDA 13. 5. / 19.00 hodin
ZMIZENÍ JOSEFA MENGELEHO
Za dozvuků druhé světové války pr-
chá Josef Mengele, nacistický doktor              
z Osvětimi, do Jižní Ameriky, aby zde        
začal nový život. Životopisný / USA, Me-
xiko, VB, SRN, F / 2026 / 135 min. / 170 Kč

Blahopřání
Město Kadaň blahopřeje všem obča-

nům našeho města, kteří v tomto měsíci 
oslaví „kulatá“ životní výročí. Přeje jim 
především zdraví a hodně osobní spo-
kojenosti.

Dne 14. 4. proběhla v KZ Orfeum 
veselá diskotéka pro klienty DOZP za 

účasti oblíbených postaviček Maxipsa 
Fíka a Áji. I když byla letos účast o něco 
menší, o to víc si všichni užili skvělou 
atmosféru plnou tance a smíchu. O 
hudební program se postaral DJ Vlastík, 
zazpívala Sabinka a nechyběla ani 
vystoupení krásných tanečnic z DDM 
Šuplík.

Občerstvení skvěle zajistila Egeria 
(Janička a Andrea) a celým odpoled-
nem provázel slovem a tancem Píďan. 
A samozřejmě velké poděkování patří 
KZK za podporu této akce. Celé odpole-
dne se neslo v duchu radosti, pohybu a 
dobré nálady.   M. Šíl

Diskotéka pro klienty DOZP

Oslavili půlstoletí společného života

Tajní křečkové a jejich Továrna na sny
Děkuji všem pracovníkům lékárny     

„U Pelikána“ v Kadani za naprosto profe-
sionální přístup, se kterým se setkávám 
pravidelně.

Jsou velmi ochotní, poradí s výběrem 
a trpělivě odpoví na všechny dotazy.

V dnešní době je takto vlídný přístup 
vzácností.   Ingeborg Nechanická

Poděkování

V obřadní síni kadaňského hradu 
oslavili zlatou svatbu Danuše a Josef 
Baranijakovi. Své ano si poprvé řekli 17. 
dubna 1976 na kadaňské radnici a od té 
doby šli světem bok po boku. Společně 
vychovali dvě děti a radost jim dělají i 
čtyři vnoučata.

Obřad vedla radní Alena Benešová. 
„Je mi potěšením stát tu dnes před 
Vámi a být u obnovení Vašeho slibu. 
Slibu, který za 50 let nic neztratil a            
v dnešní době znamená ještě mnohem 
víc,“ uvedla ve své řeči. Rozloučila se 
pak citátem. Manželství není skvělé, 
když se dá dohromady dokonalá dvo-
jice. Skvělým manželstvím je, pokud se 
nedokonalá dvojice naučí těšit ze svých 

Danuše a Josef Baranijakovi oslavili 50 let 
společného života.  Foto M. Šíl

rozdílů. Přejme manželům Baranijako-
vým mnoho dalších společných let. M. Šíl

Příspěvky do rodinné kroniky přijímá 
Turistické informační centrum Kadaň 
(J. Švermy čp. 7) nebo je zašlete na 
e-mail: noviny@mesto-kadan.cz.  
Zveřejnění je zdarma.

Muzeobus se vypraví na královský hrad 
Křivoklát a do sklárny Rückl v Nižboru. 
Dopřejeme si jeho důkladnou prohlídku (100 
minut, 300 schodů). Součástí prohlídky jsou 
hradní paláce, zbrojírna, vězení, hradní kaple 
i velká věž. Po obědě se přesuneme na exkurzi 
do sklárny Rückl v Nižboru. Z rodinné firmy 
pochází například skleněné plastiky filmové 
ceny Český lev. V 7.45 sraz na autobusovém 
nádraží v Kadani, v 17.30 příjezd do Kadaně.

Nejprve byly všechny úplně stejné. 
Jako výrobky z opravdové továrny. A 
chlapec, který je snil, byl smutný a noci 
ho vůbec nebavily. Pak se ale stalo 
něco, kvůli čemu se začal do postýlky 
těšit. Sny začaly být každý jiný. Pomalu a 
postupně, nebylo to snadné, ale nako-
nec se rozehrály ve spoustě příběhů a 
dobrodružství.

Přesně to se odehrálo v představení 
Továrna na sny souboru Tajní křečkové, 
který funguje při DDM Šuplík a vedený 
je Miroslavem Méďou Metlickým. „Hra 
vznikala z nápadů souboru... každý 
si vymýšlel svůj sen, například Eliška 
chtěla být lev, protože její maminka 
miluje lvy a Lvího krále a chtěla jí tak 
udělat radost, Ela si prostě jednou při-
nesla obruč, že bude kroužit. Maruška 
toužila být baletkou, Helenka potrhlým 
papouškem, Viktorie se věnuje karate, a 
tak ho chtěla předvést, a Sofie je mimo 
Divadýlko gymnastka a chtěla něco             
z toho ukázat… a takhle nějak to vzni-
kalo,“ vyprávěl vedoucí souboru, jak 
celá hra přišla na svět. „Hezké bylo, 
že jsme si na začátku tvoření řekli, že 
rodiče nesmí vidět scénář a nesmí se 
s nimi učit. To jsem tehdy oznámil i 

rodičům. Že je ta hra naše tajemství a ať 
si pěkně počkají jako všichni diváci na 
premiéru. A oni to opravdu ctili - čle-
nové souboru se doma při učení zavírali 
do pokojíků a rodiče odháněli. Ti do 
premiéry vlastně netušili, co uvidí a na 
co jdou,“ vyprávěl dál Miroslav Metlický.

Továrna na sny ukázala Tajné křečky 
v tom nejlepším světle. Jako děti plné 
fantazie a chuti tvořit. Zaslouženě za to 
sklidili bouřlivé ovace publika. M. Šíl

Stejné jeden jako druhý byly nudné. Když se 
ale vybarvily podle svých představ a tužeb, 
najednou hýřily barvami a dobrodružstvím.
Foto M. Šíl

Memoriál Vojty Krause podruhé

Dva dny v závěru dubna(28. a 29. 4.) se 
kadaňští studenti a žáci základních škol 
věnovali malování v plenéru. Druhým 
ročníkem totiž pokračoval Memoriál 
Vojty Krause - malířské setkání pro 
všechny, koho baví malování ve volném 
prostoru.  „Nám se loni původně nultý 
ročník tak osvědčil, že jsme se rozhodli 
na něj navázat rovnou druhým,“ usmí-
vala se po vernisáži jedna z pořadatelek 
Nikol Dunková. „Je to vlastně setkání 
jak zkušených, tak nezkušených malířů 
z kadaňských škol, které baví malovat 

v plenéru. Oslovujeme všechny školy, 
jak základní , tak střední, malujeme na 
desky na veliké formáty, aby se mohli 
rozmáchnout,“ dodala učitelka vý-
tvarné výchovy. „Není to žádná soutěž, 
maluje se zkrátka pro radost, i cesta je 
cíl, radost nám dělá i samotný průběh 
malování a společná práce,“ připojil se 
druhý z dvojice, učitel Tomáš Řehák.

Malovalo se u kostela Stětí sv. Jana 
Křtitele, kde proběhla ve čtvrtek 29. 
dubna vernisáž u stromořadí vedle 
kamenného mostu. „Už loni jsme říkali, 
že chceme putovat po místech, která 
rád maloval i Vojta, takže po Svatém 
kopečku jsme teď tady. A jsme i rádi, že 
tu máme s sebou Vojtův originál, jeho 
pohled na barbakán,“ vysvětlila Nikol 
Dunková. 

Kromě Krausova obrazu se na ver-
nisáži objevil i sám autor. Jeho fotka 
v životní velikosti (takový „karťák“) 
povzbudila a udělala radost všem, kteří 
tohoto výjimečného malíře a kantora 
měli rádi.        M. Šíl
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domácí sbírali medaile

Kadaňský pohár přilákal přes 150 plavců
Kryté koupaliště v Kadani hostilo 

v sobotu 18. dubna plavecké závody 
Kadaňský pohár. V padesátimetrovém 
bazénu se utkalo více než 150 plavců 
z 11 klubů a oddílů. Silná konkurence 
nabídla kvalitní sportovní podívanou, 
ve které se domácí závodníci z PK Slávie 
Kadaň rozhodně neztratili. Z domácího 
bazénu si odvezli více než 20 medailí,          
z toho hned pět zlatých.

Hlavním závodem byla disciplína na 
200 metrů polohově, ve které si stříbro 
a pohár vyplavala Jana Legnerová. Ta 
patřila k nejúspěšnějším kadaňským 
závodnicím celého mítinku – kromě 
stříbra přidala i zlato na 100 metrů prsa 
a znak a další medailová umístění na 
tratích volného způsobu.

Výrazně se prosadili i další kadaňští 
plavci. Matyáš Staněk zvítězil na 100 
metrů znak a přidal stříbro na prsařské 
trati, Adam Timko získal zlato na 100 
metrů prsa a několik stříbrných medailí, 
Tomáš Timko dominoval na znakařské 
stovce a uspěl i na kraulových tratích. 
Medailové umístění vybojovali také 

například Tobiáš Chytka, Jan Ježek, 
Rozálie Kosturová či Anabela Hasić.

„Závody měly vysokou sportovní 
úroveň a těší nás, že naši plavci dokázali 
uspět ve velké konkurenci. Potvrdili, že 
se dlouhodobá práce v oddílu vyplácí,“ 
uvedl předseda oddílu Martin Doksan-
ský.

Ceny nejlepším předával starosta 
Kadaně Jan Losenický, který zároveň 
zahájil odpolední část závodů. Kadaň-
ský pohár tak potvrdil své místo mezi 
významnými regionálními plaveckými 
akcemi a nabídl kvalitní výkony i silnou 
domácí stopu. 

            Slávie Kadaň, foto Petr Kozelek

Letní 1. liga malé kopané 2026
V neděli 26. dubna se na umělce FK 

Tatran Kadaň uskutečnil druhý turnaj 
letní 1. ligy malé kopané. Do konce 
soutěže zbývají dva turnaje, na které se 
může podívat veřejnost. Uskuteční se 9. 
května a 31. května v dopoledních hodi-
nách. Po skončení soutěže se 1. a 2. týmy 
ligy zúčastní okresního finále, které se 
odehraje ve sportovním areálu na Cihle                                                                    
v Chomutově. O postup bojují tito 
účastníci 1. ligy: Fan club, SKP, Litvínoff, 
FC Pivex, Tornádo, Jégr tým, FC Royal, 
FC Friends a FC Kozlovna.  

                                     Text a foto V. Vlasák

Postup žen do 1. ligy a vítězství juniorek v 2. lize

Dva velké úspěchy florbalistek
2. ligu žen vyhrál tým FBC DDM Kadaň 

Black, který z 20 odehraných zápasů 
získal 52 bodů s celkovým skóre 138:30. 
V soutěži rovněž nastřílel nejvíce bra-
nek a zároveň jich nejméně obdržel. 
V individuálních statistikách v soutěži 
dominovala Dominika Maliňaková, která 
získala 54 KB a byla také nejlepší střel-
kyní soutěže, když soupeřkám nastřílela 
31 gólů. Svým prvenstvím si tým žen 
zajistil postup do 1. ligy (druhá nejvyšší 
soutěž v ČR).

2. ligu juniorek již potřetí za sebou 
vyhrál tým FBC DDM Kadaň. Z 20 ode-
hraných zápasů získal 53 bodů s cel- 
kovým skóre 139:32. Stejně jako tým 
žen v soutěži nastřílel nejvíce branek a 
nejproduktivnější hráčkou se opět stala 
Dominika Maliňaková, která nasbírala 41 
KB za 22 gólů a 19 asistencí.

Kadaňské hráčky prokazují tři roky po 
sobě vysokou herní úroveň v ústecko-
libereckém regionu a tyto výsledky jsou 
jim hezkou odměnou.

Velké poděkování patří všem hráč-
kám, trenérům a rodičům za projeve-
nou přízeň a podporu v hledišti. 

                                         Miroslav Maliňak

Vítězný tým žen Black. Foto

Vítězný tým juniorek. Foto

Atletická sezona na dráze se rozjela
S poslední dubnovou sobotou se roz-

jela atletická dráhová sezona. Závodníci 
klubu ATLETIKA Kadaň z.s. od kategorie 
mladších  žáků po dospělé vyrazili směr 
Bílina na tradiční „Zahajovací závody“. 
Vypsané disciplíny jsou netradiční,  
neboť jsou jen na prověření síly, rych-
losti a vytrvalosti atletů po zimním 
přípravném období. Žádné medaile se 
nerozdávaly, ale dosažené časy a centi-
metry naznačily, že zimní příprava byla 
užitečná. V květnu už někteří začnou 
hostovat ve II. lize družstev a v krajském 
přeboru družstev. Ti nejmladší si odbu-
dou i své první krajské přebory jednot-

livců. Vedení klubu drží všem palce a 
děkuje za předvedené úsilí. 

                                    V. Peleška, foto klub

McDonald´s Cup 
kořistí ZŠ R. Koblice

Okrskové kolo McDonald´s Cup              
v kopané bylo více než úspěšné pro 
malé fotbalisty ZŠ Rudolfa Koblice. 
Týmy obou kategorií (1.-3. třída a 4.-5. 
třída) vybojovaly 1. místo a zajistily si tak 
postup do okresního kola. „Skvělý výkon 
všech hráčů, týmová hra a srdíčko v ka-
ždém zápase se vyplatilo. Děkuji moc za 
spolupráci panu Jaromíru Skopalovi a 
Janě Šílové. Jedeme společně dál, kluci 
jste borci,“ radovala se po turnaji uči-
telka Lenka Perestjuková. Z druhých míst 
postupují do okresu Kadaňská jednička 
a ZŠ Březno. Bronz si odnesly ZŠ Březno 
a Kadaňská jednička. M. Šíl

Vítězné týmy se svými trenéry. Foto M. Šíl

V sobotu 18. dubna se dva kadaňští 
střelci Jiří Míchal a Jan Straka zúčast-
nili  pod hlavičkou KVZ Chomutov 
obnovené soutěže dvojic na střelnici 
Halda u Kladna pod názvem Stoleťáci. 
Pořadatel, Českomoravská střelecká 
jednota, pro střelce připravil tři různé 
terče a celkem každý střelec vystřílel 
ze své velkorážné pistole 43 ran, z toho 
10 jednoruč. V této soutěži se k nastříle-
nému počtu bodů přičítá tolik bodů, o 
kolik součet věku dvojice přesáhne 100. 
Ve velmi kvalitní konkurenci 24 dvojic 
z celé ČR se kadaňští střelci neztratili 
a obsadili pěkné 4. místo. Na snímku 
zleva Jiří Míchal a Jan Straka. M. Šíl

Stoleťáci

Ve dnech 14. 3. a 15. 3. se v Praze ko-
nalo první kolo Národního poháru JKA 
žáků a juniorů, dorostenců a seniorů. 

V sobotu závodili naši žáci, mladší 
dorostenci a junioři. Mini žákyně Sabina 
Šroubková byla velice úspěšná, když      
v KATA obsadila 4. místo a i v KUMITE 
byla čtvrtá.  Bratři Lukáš a Tomáš Kra-
tochvílovi spolu se Štěpánem Strakou 
skončili s KATA týmem mladších žáků na 
krásném 2. místě.

Mladší dorostenka Nicol Matušová 
se probojovala do finálových zápasů 
v obou disciplínách. V KATA získala 3. 
místo a KUMITE vyhrála. Tím si zajistila 
pohár za kombinaci obou disciplín. 

Kluci Marek Žitek, Vojtěch Ondrejka 
a Jakub Skalský v této kategorii získali       
v kategorii mladších dorostenců s KATA 
týmem 3. místo. 

Juniorka Šárka Koritinová nedala 
soupeřkám šanci a s přehledem v KATA 
získala 1. místo. Společně se Zuzanou 
Maškovou a Nicol Matušovu obsadily 
první místo s KATA týmem.

Junior David Vyhnálek byl v KATA 
velmi úspěšný, když ve finále obsadil 
třetí místo. 

V neděli pak do haly dorazili starší 
dorostenci a senioři. Šárka Koritinová 
měla velmi úspěšný víkend. V kategorii 
SENIORKY získala rovněž v KATA zlatou 
medaili.

Klub letos mohl postavit týmy pro 
závody České národní ligy. Týmu žáků, 
Bufák, L. Kratochvíl, T. Kratochvíl, Ema 
Krejčíková, Vojtěch Ondrejka, Jakub 
Skalský, Štěpán Straka, Emma Lucie 
Pospíšilová, hosté Kolářová, Michálková 
a Ziková z Neratovic, se opravdu dařilo, 
protože po prvním kole jsou průběžně 
na prvním místě a neprohráli ani jeden 
zápas.        Lucie Pospíšilová, Josef Patík,  

                                                          foto klub

Národní pohár JKA v karate

3. doupovský skyrun 
aneb Sámova výzva

24.května se v Lestkově uskuteční 3. 
ročník běžecko-chodeckého závodu. 
Jedná se o atypický skyrunning v divo-
kém a mystickém prostředí méně zná-
mého sopečného pohoří Doupovské 
hory, jehož velká část je nepřístupným 
vojenským újezdem, což závodu do-
dává punc exkluzivity. Trať měří 17,5 km, 
ale skutečnou výzvou je nastoupaných 
1.400 m, které jsou rozděleny do pěti 
okruhů „nahoru – dolů” přes vrcholy 
kopců Mravenčák a Egerberk. Opakující 
se smyčka je tak nejen fyzickou, ale 
především obrovskou psychologic-
kou zkouškou. Je to výzva nejen pro 
fajnšmekry, kteří si libují v technické 
náročnosti a mentální odolnosti, ale 
pro všechny, jež hledají hranice svých 
možností. Sámova výzva vytrvalosti a 
vůle je krásná právě ve své nesmlou-
vavé obtížnosti.

Není to však jen závod, ale zároveň 
expedice do jednoho z nejunikátněj-
ších koutů našeho regionu.  Č. Filingr

Vše o závodě 
včetně online 
registrací 
najdete zde :


